

Zpravodaj obce Dobratice



www.dobratice.cz

Dne 16. 5. 2011

č. 5/2011

Na 9. zasedání zastupitelstva obce Dobratice, které se konalo 9. května 2011 v zasedací místnosti obecního úřadu Dobratice, bylo projednáno:

1. Úvod, doplnění a schválení programu, volba ověřovatelů zápisu.
2. Závěrečný účet obce Dobratice za rok 2010 a zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2010.
3. Rozpočtové opatření obce Dobratice č. 2/2011.
4. Žádost Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska o finanční nebo materiální pomoc na soutěž krajského kola v Třinci.
5. Podání žádosti o dotaci z Nadačního fondu Hyundai.
6. Přidělení dotace z Ministerstva pro místní rozvoj.
7. Oznámení o založení sdružení — Dobratické sdružení žen.
8. Vyhlášení konkursního řízení na funkci ředitele/ky Základní školy a mateřské školy Dobratice, p.o. a jmenování konkursní komise.
9. Dohoda o provozování kulturního areálu obce Dobratice mezi obcí a TJ Dobratice, o.s.
10. Žádost Charity Frýdek–Místek o dotaci z rozpočtu obce na rok 2011.
11. Koupě plechové garáže pro obec Dobratice.
12. Informace kontrolního výboru o provedené kontrole.
13. Různé, diskuse, závěr.

Usnesení zastupitelstva obce je zveřejněno na úřední desce Obecního úřadu Dobratice a na elektronické úřední desce, kterou naleznete na www.dobratice.cz.

Desáté zasedání zastupitelstva obce Dobratice se bude konat v pondělí 13. června 2011 v 17.00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu v Dobratících.

RADOVÁNKY

Vážení spoluobčané,
dovolujeme si vás pozvat na tradiční oslavu dětského dne,
která se bude konat v pátek dne 3. června 2011 od 16.00 hodin v areálu
na hřišti TJ v Dobraticích.

Po klasickém dětském programu bude akce pokračovat

ZÁBAVOU.

Občerstvení a hudba zajištěny.

Srdečně zve SRPŠ Dobratice

Informace o uzavření Dohody o provozování kulturního areálu obce Dobratice

Zastupitelstvo obce Dobratice na svém 9. zasedání dne 9. května 2011 schválilo Dohodu o provozování kulturního areálu obce Dobratice, která se uzavírá mezi obcí a TJ Dobratice, o.s. Podle této dohody bude TJ Dobratice provozovatelem celého areálu, tj. i části, která patří obci a bude zajišťovat péči o něj.

Akce pořádané obcí Dobratice a obcí zřízenými organizacemi (Základní škola a mateřská škola Dobratice a Sbor dobrovolných hasičů Dobratice), budou pořádané pro zmíněné organizace v celém areálu jako bezúplatné s vyúčtováním odběru energií paušální částkou, uvedenou v dohodě.

Užívání hlavního hřiště bude ze strany provozovatele umožněno při těchto akcích za vhodných klimatických podmínek a výhradně pro pohybové aktivity či soutěže, kdy by travnatá plocha neměla být poškozena nad míru běžného opotřebení odpovídajícímu zápasové nebo tréninkové zátěži fotbalistů. Na hlavním hřišti nebude umožněno situovat jakékoliv mobilní stavby. Akce pořádané pro třetí stranu jsou považovány na základě uzavřené dohody jako akce provozovatele a ten tak nese veškerou zodpovědnost za jejich organizaci a provoz a je tedy oprávněn rozhodnout o podmínkách užívání areálu.

Beskydské farmářské trhy

Dovolujeme si Vás informovat o záměru Statutárního města Frýdku–Místku pořádat tzv. farmářské trhy. Cílem projektu je nabídnout návštěvníkům možnost alternativního nákupu regionálních výrobků a produktů, jakými jsou především maso a masné výrobky, uzeniny, mléko a mléčné výrobky, čerstvá vejce, včelí produkty, živé i zpracované ryby a drůbež, ovoce, zelenina, obiloviny, pekařské výrobky, pivo, víno, medovina, destiláty, koření, tradiční rukodělné výrobky, květiny a další.

Proto pro zdárné zajištění těchto trhů, které by se předběžně měly konat v pravidelných dvoutýdenních intervalech na místeckém náměstí Svobody počínaje 30. červnem 2011, si Vás dovolujeme oslovit a požádat, pokud by někdo měl zájem se na těchto trzích prezentovat svými výrobky či produkty, nebo by věděl o někom vhodném v blízkém okolí, aby kontaktoval za účelem navázání spolupráce paní Yvettu Královou na telefonu č.558 609 190, mobilní tel.: 774 921 809, nebo elektronicky na adresu trhyfm@frydek-mistek.cz. Děkujeme.

Jarní aktivity

Duben, měsíc bezpečnosti, byl využit k vzdělávání dětí (prožitková beseda) i rodičů (přednáška) v oblasti: šikany a kyberšikany. Policie ČR zase děti poučila a informovala o chování na silnici a v krizových situacích.

Šachy — turnaj škol povodí Morávky pod záštitou starostky obce RNDr. Aleny Kacířové — účast 26 žáků z pěti škol. Vítězové: 1. Jiří Kokoř — Dobrá, 2. Vojta Smolík — Dobratice, 3. Roman Tyrlík — Dobratice, dalších našich pět žáků se vešlo do 15. místa. Poděkování patří OÚ, trenérům ze šachového oddílu a sponzorům tj. firma Comfort a pekařství Hlisnikovský.

Sběr papíru. Aktivním přístupem dětí a rodičů a s přispěním občanů jsme odevzdali **3 a půl tuny** papíru, za který jsme obdrželi pěknou částku 5 300 Kč. Peníze budou použity na akce pro žáky.

Den Země, let 1. člověka do vesmíru a velikonoční dílna, byly akce předcházející Velikonocům, kdy se děti pod vedením učitelů vzdělávaly v uvedených oblastech, modelovaly, pekly, kreslily, zdobily a tvořily projekty. Zároveň jsme se zúčastnili soutěže ve vybíjené **Velikonoční zajíček** v Dobré — skončili jsme pátí z osmi družstev. Opět jsme také byli pozváni na **Velikonoční jarmark na frýdecký zámek**, kde děti pod vedením p. Řehové, prodávaly naše keramické výrobky.

Rodičovské schůzky proběhly před tříčtvrtletím, rodiče byli seznámeni s prospěchem a akcemi školy a součástí schůzek byla přednáška o kyberšikaně.

Výsledky tříčtvrtletí: prospěch a chování — 43 žáků s vyznamenáním + 32 prospělo, 1 žák neprospěl. Průměr školy: 1,60, byla udělena 1 důtka ředitele školy a 21 pochval, plnění osnov je podle plánu. Zameškané hodiny: 3718, průměr: – 47,66 hod. na žáka.

Turistika rodičů a dětí (34 účastníků, nejmenší Filip Bado 5 let) se prošlo úbočím Lysé hory v celkové délce 15 km, po turisticky známých místech: U Veličky, U Zbuj, Bezručův srub, peřeje Ostravice, obec Malenovice a obec Ostravice.

Aktivní byla naše účast na **dobratické pouti**, kde vystoupil pěvecký sbor a zase jsme měli prodejní stánek s keramikou.

Co dál... Připravujeme se na Den matek — pěvecký sbor a taneční soubor a hlavně na **Dětský den — pátek 3. června**, na školu v přírodě 6. — 10. června, na školní výlet a již se blíží konec školního roku.

Mgr. Milan Thiel, ředitel

ŽÁCI ZE SOUKROMÉ HUDEBNÍ VÝUKY paní učitelky Miriam Dýrrové
zvou všechny milovníky dobré hudby na

koncert žáků

Na koncertě zazní skladby z pohádek, reklamy, filmu, ale dále vám už neprozradíme.

Přijďte se podívat!

DNE: 20. června 2011.

KDE: v ZŠ v Dobraticích — 1. poschodí.

V KOLIK: 16.30 hodin.

Přezůvky s sebou.

Upozornění pro občany

Upozorňujeme naše občany na skupinu cizích lidí, kteří si údajně velmi nevybíravým a agresivním způsobem vynucují vstup do domů. Dle informací z okolních obcí se orientují na staré, pokud možno osamocené občany. Proto prosíme o opatrnost a o okamžité volání na Policii ČR, obvodní oddělení Nošovice, tel. 974 732 711, 558 641 333 a nebo Obecní úřad Dobratice, tel. 558 651 387, 558 651 254.

Změna ordinační doby DS Dobrá — MUDr. Iva Kučerová

Pátek 27. 5. 2011 od 7.30 do 9.00 hod.

Digitalizace katastru — změny v přečíslování pozemků a ve výměře pozemků

V roce 2010 proběhla v obci Dobratice digitalizace katastru nemovitostí k.ú. Dobratice a k.ú. Bukovice u Dobratic, která mohla přinést změny ve výměře nebo číslování některých pozemků.

Katastrální operát obnovený přepracováním na digitalizovanou katastrální mapu, byl veřejně vyložen k nahlédnutí v minulém roce v budově OÚ v Dobratících a poté i na Katastrálním pracovišti ve Frýdku–Místku, o čemž byli občané informováni a mohli se tak osobně přijít podívat a na místě s pověřenou pracovnící Katastrálního úřadu porovnat, zda došlo ke změně výměry či k přečíslování jejich pozemků. Ne každý však této možnosti využil.

Zda byly údaje pozměněny, je možné zjistit nahlédnutím na webové stránky www.cuzk.cz, katastr nemovitostí — nahlížení do katastru a pokud máte původní výpis z KN, můžete změny porovnat.

V případě zjištění změny ve výměře či přečíslování pozemků, je potřeba podat u Finančního úřadu ve Frýdku–Místku **dodatečné daňové přiznání. Kontaktní osoba pro obec Dobratice na Finančním úřadu ve Frýdku–Místku je paní Skokanová, 3. nadzemní podlaží, číslo dveří 364, telefon 558 605 315.**

Pokud si nejste jisti, zda ke změně došlo a nemáte možnost se na webových stránkách podívat nebo nemáte k porovnání původní výpis z KN, můžete se rovněž obrátit na pracovníci finančního úřadu paní Skokanovou, která je ochotna vám pomoci s porovnáním původního a skutečného stavu zjištěním v jejich evidenci a pomůže vám i s vyplněním dodatečného daňového přiznání.

Poutě na Prašivé v roce 2011

filiální kostel sv. Antonína • www.ado.cz/poutni/

malá pout — pondělí 13. 6. • v 10.30 hodin: P. Mgr. Jan Wojnar ThLic., farář v Dobratících • v 17.45 hod.: P. Mgr. Bohumil Vícha, farář v Dobré

velká pout — neděle 19. 6. v 10.30 h: Mons. Mgr. Adam Rucki

pout dětí — pátek 1.7. v 10.30 hod. • Kamenité a Prašivá: otec biskup Mons. František Václav Lobkowicz, OPraem

krmáš — neděle 9.10. v 10.30 hod.

další mše sv. — neděle 3.7., 17.7., 31.7., 14.8., 28.8. v 10.30

— červenec a srpen — každá středa
v 17.45 hod.

— sobota — 31. 12. v 15.00 hod.

Všichni jste srdečně zváni na tyto poutě.

P. Bohumil Vícha, farář v Dobré

fuzbor@volny.cz • • <http://bvi.rajce.idnes.cz>

ŠETŘETE BEZ RIZIKA

Chcete ušetřit? Zdarma vám poradíme jak. Vyhodnotíme vám nejlepšího dodavatele energií.

Dlouhodobá úspora výdajů za elektřinu a plyn pro domácnosti i firmy ve vaší obci. Pro lidi nad 65 let a držitele průkazu ZTP ještě větší úspory.

www.optimal-energy.cz

Kontaktní osoba:

lukas.klesnil@optimal-energy.cz,

tel: 773 477 027

roman.misak@optimal-energy.cz,

tel: 731 988 677

Pro nacenění mějte k dispozici tyto podklady — roční vyúčtování za elektřinu a plyn.

Právní záležitosti

s občany a podnikateli projedná
a vyřídí každou středu

mezi 15 až 17 hodinou

na Obecním úřadě v Raškovicích

JUDr. Marcela Žoričová

formou poradenství, spisování listin,
žalob, smluv — včetně kupních,
rovněž převody nemovitostí,
zřizování věcných břemen apod.

Kontakt tel. č. 596 810 741 i fax,
mobil 603 447 219,
e-mail: zoric@atlas.cz

www.KANCLIR.cz

Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00

Otevírací doba: Po — Pá 8.00 — 16.00. Tel.: **722 550 000, 732 650 203**
DOPRAVA ZDARMA — při celkovém nákupu nad 7 000 Kč, jinak 300 Kč.



GARÁŽOVÁ VRATA od 9 999 Kč.

Dodáváme vrata výklopná, dvoukřídla, sekční, rolovací.
Otevírání ruční nebo s pohonem na dálkové ovládání.

Typizovaná, nebo přesně na míru.

Základní barvy i imitace dřeva. Základní provedení je
možné doplnit různými příslušenstvími.



PLOTY – PLETIVO — zabýváme prodejem
i montážemi oplocení. Poplastovaná nebo pozinkovaná
pletiva, kované ploty. Stavby plotu ze svařovaných
pletiv, svařovaných panelů, pletivové branky a brány
nebo svařovaná výplň. Při objednávce montáže sleva
30 % na sortiment ze zahradnictvím.

TÚJE NA ŽIVÝ PLOT od 10 Kč/kus.

Další okrasné dřeviny. Využijte množstevní SLEVVY.

Koupíte u nás také stínící tkaniny — stínovku.



Zdravotní ústav se sídlem v Ostravě

Partyzánské náměstí 7, 702 00 Ostrava

tel.: +420 596 200 111

Centrum hygienických laboratoří

Nabídka analýz pitných vod (STUDNY)

Vážení zákazníci,
dovolujeme si vás oslovit nabídkou Zdravotního ústavu, jehož laboratoře jsou akreditovány ČIA,
o.p.s., Praha

Speciální nabídka ZÚ pro obce a občany v roce 2011.

**Akreditovaný orientační rozbor pitné vody – chemický
a mikrobiologický**

Cena včetně odběrů: 720 Kč včetně DPH

Orientační rozbor zahrnuje: Escherichia coli, Koliformní bakterie, Enterokoky, počty kolonií při 22°C, Dusičnany, Amonné ionty, Dusitany, Reakce vody – pH, CHSK-Mn,

Zákonem č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví jsou stanoveny hygienické požadavky na pitnou vodu a povinnosti osob při kontrole pitné vody, vodárenské úpravě surové vody a zásobování pitnou vodou. Vyhláška MZ ČR č.252/2004 Sb. ve znění pozdějších předpisů, upravuje limity jednotlivých ukazatelů.

Akreditované laboratoře ZÚ se sídlem v Ostravě vám nabízí veškeré potřebné rozborů pitné vody pro zajištění její kvality. Součástí naší činnosti jsou i bezplatné odběry vzorků.

Rádi zodpovíme jakýkoliv váš dotaz o odběru a analýzách pitných vod. Nabízíme rovněž konzultace o úpravě pitné vody, např. dezinfekce studní atd.

Zdravotní ústav se sídlem v Ostravě	Pracoviště Frýdek - Místek
	Ing. Marie Bartoňová - 724 303 844 obchod Šárka Kováčová – 724 041 864 vzorkování, servis
www.zu.cz	



Luboš Czyž KOMÍNY - KRBY

Janáčkova 266, Frýdlant nad Ostravicí

*PROVÁDÍME
ČIŠTĚNÍ A KONTROLY KOMÍNU
DLE SOULADU NAŘÍZENÍ VLÁDY 91/2011SB.*

- 🔥 **Stavby krbů**
- 🔥 **Montáž kamen**
- 🔥 **Vložkování komínu**
- 🔥 **Stavby komínu**
- 🔥 **Revize spalinové cesty**
- 🔥 **Autorizované měření spalin**



Tel.: 558 677 004
739 633 343

Email: czyz@kominy-krby.cz

www.kominy-krby.cz

Obecní úřad Dobruška čp. 49, 739 51, Tel: 558 651 254, 558 651 387, Fax: 558 651 254,
e-mail: obec@dobruška.cz, ev. č. MK ČR E 14306, náklad 360 ks.

• Vyrábí tiskárna *Beatris*, Dobruška. • Výtisk zdarma